
 بسمه تعالی

  : آزمونمدت   ساعت شروع: 

8

 قیقهد  0

  1شماره صفحه:  3  تعداد کل صفحات: نوبت اول پایه نهم ریاضی درس :سؤالات 

     :آزمونتاریخ  مدرسه: کلاس: نام و نام خانوادگی:
 

 بارم ردیف
 

 

 هرعبارت را مشخص کنید. (×)یا نادرستی  ()درستی  1

 ای زیرمجموعه، خودش است.هر مجموعه الف(

ℕ   همواره  (ب ⊆ ℤ⊆W   است. 

در هر مسئله به خواسته مسئله فرض گویند. ج(

  دو مربع دلخواه همواره متشابه هستند. )د

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  2

2حاصل  الف(
−1

 .برابر با کدام گزینه است 

  −            2                  −2                     

   .گوییممیاستدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد چه به  ب(

حدس    مثال نقض               اثبات
 

 .کسرهای زیر متناوب استکدام یک از ج(
7

20
                

4

35
 7

25
                

7

16
                          

𝐴ی مجموعه د( = { 1 , 2 ,1,2  .چند عضو دارد {2,

پنج عضو      یک عضو    چهار عضو          دو عضو  
 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب داخل پرانتز پرکنید. 3

 ( 8،  6) .زیرمجموعه دارد...............  عضوی 3یک مجموعه  الف(

 گنگ ( ، است.) گویا ................یک عدد πعدد  ب(

 همنهشت ( ،گویند.) نسبت تشابه می.............................. نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه به  ج(

59 =در تساوی د(
 5

𝑥
× 5

−2
 ( 7 ، 11) ............. است.برابر با   𝑥مقدار  

2 

زیر را با نوشتن  هایباشد، حاصل هر یک از مجموعه }=B 8،  6،  3،  1{ و  }=A  3،  ، 9  5 ، 1، 4{اگر 4

 دست آورید.                                                                                             اعضا به

                                                                                    A ∩ B ={                                                       الف(

 A – B ={   ب( 

=  n(B     ) ج(

5/1 

 

 

 

𝐴اگر  5 = {
2
𝑥

| 𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 ≤  را با اعضایش مشخص کنید.  𝐴مجموعه   {4

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 

{ {,1,2 { {

2 2
1 1

∩A 

هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستبى جَاًرٍد 

10/16 1402/نمونه دولتی تلاش 

  

   

−

8

حکم       



 

 بارم صفحه دوم متن سوالات   ردیف
 

 

6 
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.ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است 
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